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Vragen van de leden Klaver (GroenLinks) en Piri (PvdA) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over de actuele situatie in Israël en Gaza (ingezonden 
19 oktober 2023). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de oproep van Secretaris-Generaal van de 
Verenigde Naties (VN) Guterres voor een humanitair staakt-het-vuren? Bent u 
bereid om zich in Europees verband in te spannen voor een staakt-het-vuren 
voor de onmiddellijke verlening van humanitaire hulp aan de bevolking in de 
Gazastrook? Wat doet u om een humanitair staakt-het-vuren te realiseren? Is 
er contact binnen de Europese Unie (EU) om tot een humanitair staakt-het-
vuren te komen? 

Vraag 2
Pleit u voor een onafhankelijk VN-onderzoek naar de toedracht van de 
explosie bij het al-Ahli Arab ziekenhuis op dinsdagavond 17 oktober waarbij 
honderden slachtoffers vielen? Zo ja, welke stappen gaat u hiertoe zetten? 

Vraag 3
Op welke manier helpt u bij het opvoeren van internationale druk om de 
gijzelaars vrij te krijgen? 

Vraag 4
Kunt u een update geven over de huidige stand van zaken omtrent de 
verlening van humanitaire hulp aan de bevolking in de Gazastrook? Wat is de 
huidige beschikbaarheid van elektriciteit, water, voedsel, medicijnen en 
andere medische hulpmiddelen? Is de grens met Egypte open voor de 
toelevering van hulpgoederen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het afsluiten van Gaza van elektriciteit, water, voedsel, 
medicijnen en andere medische hulpmiddelen in strijd is met het internatio-
naal recht en per direct moet worden opgeheven? Bepleit u bij Israël om deze 
blokkades zo snel mogelijk op te heffen? 
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Vraag 6
Wat is de reden dat de grens tussen Egypte en Gaza niet geopend is voor het 
leveren van goederen die al dagenlang aan de grens wachten? Wat doet de 
Nederlandse regering en wat doet de Europese Unie om bij te dragen aan 
een zo spoedig mogelijke opening van deze grens? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen met spoed beantwoorden?
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